

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора, заведующего кафедрой
факультетской терапии имени проф. Г.Д. Залесского ФГБОУ ВО НГМУ
Минздрава России Герасименко Оксаны Николаевны
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Горбуновой Алене
Михайловне, представившей к защите диссертацию на тему «Клинико-
молекулярная и нутритивно-метаболическая характеристика вибрационной
болезни в сочетании с артериальной гипертензией» по специальностям:

3.2.4. Медицина труда, 3.1.18. Внутренние болезни

Горбунова А.М. в 2012 году окончила Государственный медицинский университет г. Семей (г. Семей, Республика Казахстан) по специальности «лечебное дело».

С 2012 по 2013 г. проходила основную программу послевузовского профессионального образования в интернатуре по специальности «терапия» в Новосибирском государственном медицинском университете Минздрава России. С 2021 по 2024 г. обучалась в Новосибирском государственном медицинском университете по основной профессиональной образовательной программе высшего образования – программе подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению подготовки 32.06.01 «Медико-профилактическое дело».

С 2013 г. по настоящее время работает врачом-терапевтом, гериатром ГБУЗ НСО «НОКГВВ № 3». С 2018 года совмещает практическую лечебную и научную деятельность, работала ассистентом кафедры госпитальной терапии и медицинской реабилитации, с июля 2021 года по настоящее время является ассистентом (завучем) кафедры факультетской терапии им. проф. Г.Д. Залесского Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России. Стаж врачебной деятельности – 11 лет.

За годы учебы в аспирантуре, по результатам выполненного исследования, соискателем подготовлена диссертационная работа на тему «Клинико-молекулярная и нутритивно-метаболическая характеристика вибрационной

болезни в сочетании с артериальной гипертензией». Выбранная тема посвящена актуальной проблеме медицины труда и внутренних болезней.

Основные положения и выводы диссертационного исследования были неоднократно доложены и обсуждены на различных международных, всероссийских, российских и региональных научно-практических конференциях и конгрессах. А.М. Горбуновой опубликовано 18 научных работ, в том числе 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных, 7 статей в рецензируемых научных изданиях, из них 4 статьи в журналах категории К1, входящих в список изданий, распределённых по категориям К1, К2, К3, в том числе 4 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования Scopus, 2 статьи в зарубежных журналах и 7 тезисов в сборниках материалов конференций, 3 из которых – в зарубежных. В публикациях отражены все основные научные положения и выводы исследования.

Для достижения поставленной задачи исследованием соискателем выполнен большой объем работы по анализу и обзору литературы по проблеме; обоснованию теоретико-методологической базы исследования; сбору, обработке и обобщению эмперического материала.

Результаты исследования внедрены в лечебно-диагностический процесс поликлинического и терапевтического отделений ГБУЗ НСО «Новосибирский областной клинический госпиталь ветеранов войн № 3», областного центра профессиональной патологии ГБУЗ НСО «Городская клиническая больница № 2», кардиологического отделения ГБУЗ НСО «Новосибирский областной клинический кардиологический диспансер», а также используются в учебном процессе на кафедре факультетской терапии им. проф. Г. Д. Залесского и на кафедре госпитальной терапии и медицинской реабилитации Новосибирского государственного медицинского университета Минздрава России.

Алена Михайловна Горбунова за время работы над диссертацией проявила себя как активный, ответственный, требовательный к себе специалист-исследователь с широким кругом научных интересов, сформировавшийся специалист в области медицины труда и внутренних болезней, самостоятельно мыслящий ученый, способный на современном уровне выполнять серьезные

задачи, квалифицированный врач. Автор продемонстрировала высокую ответственность, умение анализировать и обобщать полученные данные. Алена Михайловна активно участвует в научно-исследовательской работе кафедры, пользуется уважением коллег и пациентов.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор,
заведующий кафедрой факультетской
терапии имени проф. Г.Д. Залесского
ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России

«07 » октября 2024 г.

г. Новосибирск, ул. Демьяна Бедного, д. 71
тел.: 8(383)2965720; 8(913)9154086
e-mail: profgerasimenko@inbox.ru

Герасименко Оксана Николаевна

